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Cesky jazyk, 5. roénik ZS T¥ida: 5. roénik
Zakladni Skola a matefska Skola Hruby Jesenik, okre...

1. Celkové vysledky

Tato vysledkova sestava prezentuje souhrnné zakladni vysledky za tfidu v ramci vybérového zjistovani vysledkd zakd na
arovni 5. a 9. roéniku ZS ve $kolnim roce 2016/2017. Toto vybérové zjistovani pokrylo pouzitymi 21 testy z jednotlivych
predmétd, kombinaci pfedmétu a vzdélavacich oblasti doposud nejvétsi €ast Ramcového vzdélavaciho programu ZV ze

v8ech probé&hlych celoplodnych a vyb&rovych zjistovani realizovanych Ceskou $kolni inspekci.

Cilem tohoto vybérového zjistovani rozhodné nebylo srovnavat zaky, tfidy nebo Skoly — vysledky poskytuji informaci o tom,
nakolik kazdy jednotlivy zak pIni v testech zahrnuté pozadavky minimalniho standardu osvojenych kompetenci. Piesto

muze byt uziteény a zajimavy i pohled na zprimérované vysledky za tfidy a za Skolu.
Pro pfipomenuti kratka rekapitulace toho, jak byly testy sestaveny:

* Kazdy zak fesil tfi testy — dva ze zakladnich pfedmétl (Cesky jazyk, matematika, cizi jazyk) a jeden z nékterého
z dalSich pfipravenych pfedméta. Testy pro zaky 5. ro€niku byly pfipraveny na 60 minut, testy pro 9. rocnik na
75 minut. Testy obsahovaly razné pocty uloh, nékteré ulohy obsahovaly vice nez jednu otazku.

* Za kazdou spravné vyfeSenou otadzku zak body ziskal, za chybné vyfeSenou nebo vynechanou otazku body
neziskal, ani neztratil. Podil po¢tu bodu ziskanych v celém testu a poctu otazek v celém testu udava prdmérnou
uspésnost v testu.

* Ulohy v né&kterych testech byly rozd&leny do uz$ich tematickych &asti — to umozfiuje cilen&j$i posouzeni toho, co
Slo zakiim v daném testu Iépe a co hdfe (obdobné jako u celého testu byla spoctena uspésnost v jednotlivych
Castech).

* Z4ci, u nichz 8kola pfi registraci vyznacila specialni vzdélavaci potfeby pfiznakem ,SVP* a pfidélila jim $ablonu
s uzpusobenim pro SVP, fesili testy s menSim poctem uloh — protoZe obecné u zakil jde o rlzné typy a stupné
SVP, nebyly vysledky téchto zakl do prumérl za Skoly a tfidy s ohledem na interpretovatelnost vysledk( $kol

a tfid zafazeny.

Tato vysledkova sestava prezentuje celkové vysledky za tfidu po jednotlivych pfedmétech. Prvni vyseCovy graf umoznuje
porovnat primérnou Uspésnost zaku tfidy s vysledky vSech testovanych zakud. Graf ukazuje, jak velké byly v ramci vSech
testovanych zaka CR podily Zakd, ktefi dosahli v celém testu primérné Uspésnosti v rozmezich 0-20 % (tj. jaka ast zaku
ziskala v testu jednu pétinu moznych bodd nebo méné), 21-40 %, 41-60 %, 61-80 % a 81—-100 %. Nad grafem je
uvedena hodnota primérné uspésnosti zakl tfidy (jen zakl bez SVP), v legendé grafu jsou v zavorkach pocty zaku
tvoficich jednotlivé podily. Graf je zamérné konstruovany z vysledk( jednotlivych Zaka, Zadnym zplsobem nelze z grafu

odvodit hodnoty priimérnych Uspésnosti ostatnich tfid nebo Skol, ani pocty tfid a Skol v jednotlivych skupinach.

Druhy vysecovy graf v tomto vybérovém zjiStovani neni pouZit, protoZe v testech byly zastoupeny pouze ulohy jedné
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Cesky jazyk, 5. roénik ZS Tfida: 5. roénik
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urovné obtiznosti (graf by v pfipadé uloh vice urovni obtiZnosti ukazoval, jaka cast Zaku resila jednotlivé trovné obtiZnosti).

Je tfeba zdlraznit, Ze véechna porovnani maji jen omezenou vypovidaci hodnotu. Ulohy v testech nemohly zakonité
reprezentovat oCekavané vystupy RVP v jeho celé Sifi, testy mély omezenou délku a obsahovaly jen malou ¢ast toho, o€
bézné vyuka jednotlivych pfedmétd usiluje. Zprimeérované vysledky, v nichz se ztraci moznost zohlednéni individualnich
vlivd u jednotlivych zakua, maji pfedevsim signaini funkci — vyznamnéjsi odchylky od o€ekavané hodnoty nebo od priiméru

za vSechny testované zaky by mély byt pro Skolu podnétem pro hledani moznych pficin.

Primérna tspé&3nost Zaku tfidy: 64 %

I 0-20 % — 1 % (223)
[ 21-40 % — 13 % (2 090)
[ 41-60 % — 34 % (5 440)
I 61-80 % — 37 % (5 788)
I 81-100 % — 14 % (2 249)

Podily Zaku tfidy po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 100 % (5)

[ ObtiZznost 1 — 100 % (15 790)
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2. Detailni vysledky

Nasledujici tabulka a grafy uvadéji primérné uspésnosti zZaku tfidy (a pro porovnani i primérné uspésnosti pro celou Skolu
a pro vSechny testované zaky) v celém testu, pfipadné v jeho jednotlivych tematickych ¢astech, pokud do nich byly ulohy
testu ¢lenény, s uvedenim poctl vyhodnocenych zaka. Tabulka ukazuje porovnani tfidy se Skolou i se vSemi testovanymi

Zaky, prvni graf porovnava vysledky zaku tfidy se vSemi testovanymi zaky, druhy graf pak se zaky Skoly.

Je tfeba mit na paméti, ze jakakoli agregace dat, at uz na urovni tfidy, nebo (tim spiSe) na urovni Skoly, snizuje vypovidaci
hodnotu vysledku, protoze neumoznuje adekvatné zohlednit vlivy promitajici se individualné do vysledku jednotlivych zaka.
Podobné jako u jinych forem zde prezentovanych vysledku plati, Ze udaje pfedstavuji jen orientaéni porovnani. Vzhledem
k rozsahu testl (nebo jejich ¢asti) je pfesnost uvedenych udaji omezena (chyba vyjadiena smérodatnou odchylkou
pomérné velka) — rozhodné nejde z rozdilu nékolika procentnich bodl usuzovat na prokazatelné rozdily v kvalité vykonu
tfid (nebo Skoly). VSechny vysledky maiji mit pfedevsim signalni funkci — maji se pokouset upozorfiovat na mozné odchylky
realného stavu dovednosti zakll od oekavané urovné. Potvrzeni pfipadnych odchylek, jejich mozné vysvétleni

a eventualni naprava jsou vzdy v rukou Skoly.

Tabulka detailnich vysledk

Test ObtiZnost Trida Skola Celkem
Vyhodnocenych testu Obtiznost 1 5 5) 15790
Cely test Obtiznost 1 64 % 64 % 61 %
Porozuméni textu ObtiZznost 1 28 % 28 % 42 %
Pravopis a mluvnice Obtiznost 1 81 % 81 % 71 %
Slovni zasoba a slovotvorba ObtiZznost 1 70 % 70 % 52 %
Vétna skladba Obtiznost 1 90 % 90 % 79 %
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Cesky jazyk, 5. roénik Z8 Trida: 5. roénik
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Obtiznost 1 v porovnani s celkem

I 5.roénik [ Celkem

100 % o
81 % 79 %

80 %
60 %
40 %
20 % -

0 %

Cely test Porozuméni Pravopisa  Slovni zdsoba a Veétna skladba
textu miuvnice slovotvorba

Obtiznost 1 v porovnani se Skolou

I 5.roeénik o Skola

Cely test Porozuméni Pravopisa  Slovni zdsoba a Veétna skladba
textu miuvnice slovotvorba
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3. Vysledky Zaku

Nasledujici tabulka souhrnné prezentuje pramérnou Uspésnost jednotlivych Zaka v testu, pfipadné v jeho tematickych
¢astech (pokud do nich byl test ¢lenén). V pfehledu jsou zafazeni i zaci se SVP, ktefi nebyli zapocitani do primérnych
vysledki za tfidu a Skolu. Pfi hodnoceni jejich vysledku je tfeba brat v potaz, Ze podle rozhodnuti Skoly feSili bud’ stejny test

jako zaci bez SVP, nebo zkracenou verzi testu.

Pokud byl test ¢lenén do tematickych ¢asti, poskytuji udaje o uspésnosti zaka v nich orientacni informaci o tom, co ze
zahrnutého uciva zvladl zak Iépe, a co hufe. Je ale tfeba mit na paméti, ze pocty uloh v jednotlivych tematickych ¢astech

nebyly stejné; proto je tato informace pouze orientacéni.

Po 12. 6. bude tato tabulka v administracnim portalu Skoly v InsplS SET dopinéna o prepoctenou klasifikaci Zaku. Tento
udaj bude vysledkem pfepoctu klasifikace uvedené zakem v dotazniku vyplfiovaném po ukongeni testu vzhledem
k vysledku v testu a poskytne orientani objektivizovanou informaci o mife souladu $kolni klasifikace zéka s jeho

vysledkem v testu.

Sk Cely test Porozuméni textu Pravopis a mluvnice Slg}/g\;'ozte(s)?g: a Vétna skladba
Obtiznost 1 Obtiznost 1 ObtiZnost 1 Obtiznost 1 ObtiZnost 1

St&pan Grohman 60 % 20 % 86 % 50 % 75 %
Jindfich Jenik 47 % 10 % 64 % 50 % 75 %
Mariana Kubelova 70 % 30 % 86 % 100 % 100 %
Matyds$ Libal 83 % 50 % 100 % 100 % 100 %
Klara Némcova 62 % 25 % 64 % 50 % 100 %
Veronika NeSnérova 60 % 30 % 71 % 50 % 100 %
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Cesky jazyk, 5. roénik ZS T¥ida: 5. roénik
Zakladni Skola a matefska Skola Hruby Jesenik, okre...

4. Usp&3nost otazek

V nasledujici tabulce jsou pod sebou sefazeny otazky podle svého ID (interni oznaceni otazky, nesouvisi s pofadim otazky
v testu). Pro kazdou otazku tabulka uvadi pfislusnost k tematické ¢asti, pokud do nich byl test ¢lenén, typ otazky (zplsob
vybéru odpovédi), priimérnou uspésnost zakl tfidy, praimérnou Uspésnost za vSechny zaky Skoly a pro porovnani je
uvedena i primérna uspésnost za vSechny testované zaky (bez SVP). Tytéz informace jsou nasledné prezentovany
formou grafli (prvni porovnava vysledky za tfidu s vysledky za vSechny testované zaky, druhy vysledky za tfidu s vysledky

za celou $kolu).

| kdyz v tomto vybérovém zjistovani nejsou zvefejnény vSechny pouzité ulohy (Skolam jsou k dispozici ukazkové ulohy,
které na nékolika prFikladech pro kazdy test ilustruji obsah testl), poskytuji tabulka a grafy informaci o tom, jakou formu
a obsah mély otazky, které zaci tfidy a Skoly feSili vyrazné Iépe nebo hife nez ostatni zaci (za statisticky validni Ize
povazovat rozdil uspésnosti vétsi nez 10 procentnich bodu). Je napfiklad mozné udélat si obrazek o tom, v kolika otazkach
Uuspésnéji a méné uspésné feSené otazky (pfislusnost k tematické Casti), v kolika otazkach dosahli zaci tfidy vyborné
uspésnosti (nad 80 %) a v kolika slabé uspésnosti (pod 20 %). Je také mozné posoudit, jaka forma vybéru odpovédi zakim

vyhovuje lépe a jaka hadre (typ otazky).
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Cesky jazyk, 5. roénik ZS
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Tfida: 5. roénik

4.1 Obtiznost 1

ID otazky Cast Typ otézky Trida Skola Celkem
471523 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 100 % 100 % 43 %
471524 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 80 % 80 % 69 %
471525 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 80 % 80 % 69 %
471526 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 80 % 80 % 81 %
471527 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 60 % 60 % 75 %
471528 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 80 % 80 % 44 %
471529 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 60 % 60 % 59 %
471530 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 100 % 100 % 82 %
471531 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 100 % 100 % 81 %
471532 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 100 % 100 % 81 %
471533 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 80 % 80 % 76 %
471534 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 100 % 100 % 88 %
471535 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 60 % 60 % 80 %
471536 Pravopis a mluvnice Jedna spravna uzaviena odpovéd 60 % 60 % 73 %
471537 Slovni zasoba a slovotvorba Jedna spravna uzaviena odpovéd 80 % 80 % 63 %
471538 Slovni zasoba a slovotvorba Jedna spravna uzaviena odpovéd 60 % 60 % 41 %
471539 Vétna skladba Jedna spravna uzaviena odpovéd 100 % 100 % 78 %
471540 Vétna skladba Jedna spravna uzaviena odpovéd 80 % 80 % 72 %
471541 Vétna skladba Jedna spravna uzaviena odpovéd 80 % 80 % 79 %
471542 Vétna skladba Jedna spravna uzaviena odpovéd 100 % 100 % 88 %
471543 Porozuméni textu Jedna spravna uzaviena odpovéd 0 % 0 % 36 %
471544 Porozuméni textu Jedna spravna uzaviena odpovéd 20 % 20 % 37 %
471545 Porozuméni textu Jedna spravna uzaviena odpovéd 0 % 0 % 18 %
471546 Porozuméni textu Jedna spravna uzaviena odpovéd 60 % 60 % 57 %
471547 Porozuméni textu Jedna spravna uzaviena odpovéd 0 % 0 % 38 %
471548 Porozuméni textu Jedna spravna uzaviena odpovéd 60 % 60 % 67 %
471550 Porozuméni textu Jedna spravna uzaviena odpovéd 0 % 0 % 41 %
471551 Porozuméni textu Jedna spravna uzaviena odpovéd 80 % 80 % 58 %
471552 Porozuméni textu Jedna spravna uzaviena odpovéd 40 % 40 % 35 %
471553 Porozuméni textu Jedna spravna uzaviena odpovéd 20 % 20 % 32 %
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Cesky jazyk, 5. roénik Z8
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Trida: 5. rocnik

Obtiznost 1 v porovnani s celkem a se $kolou

I 5. roénik 0 Celkem
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5. roénik Celkem 5. roénik Skola
0% 20% 40% 60% 80% 100% D% 20% 40% 60% 80% 100%
471553 I2ﬂ%32% 471553 1 ot
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